

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 91/325/CEE de la Comisión, de 1 de marzo de 1991, por la que se adapta, por duodécima vez, al progreso técnico la Directiva 67/548/CEE del Consejo, relativa a la aproximación de las disposiciones legales, reglamentarias y administrativas en materia de clasificación, embalaje y etiquetado de las sustancias peligrosas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 180 de 8 de julio de 1991)

En la página 8, Anexo III:

en lugar de: « R 7

ES: Puede provocar incendios.
DA: Kan forårsage brand.
DE: Kann Brand verursachen.
EL: Μπορεί να προκαλέσει πυρκαϊά.
EN: May cause fire.
ΦΡ: Πέστ προωθησε θν ινψενδιε.
IT: Πθ προωψαρε θν ινψενδιο.
NL: Kan brand veroorzaken.
PT: Pode provocar um incêndio. »

léase: « R 7

ES: Puede provocar incendios.
DA: Kan forårsage brand.
DE: Kann Brand verursachen.
EL: Μπορεί να προκαλέσει πυρκαϊά.
EN: May cause fire.
FR: Peut provoquer un incendie.
IT: Può provocare un incendio.
NL: Kan brand veroorzaken.
PT: Pode provocar um incêndio. »
